

新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车超越完美

本报讯 新一代梅赛德斯-奔驰C级轿车自6月下旬启动预售以来,以其全新设计的内饰外观,领先完备的智能科技以及精益求精的豪华品质,继续博得了众多消费者的广泛关注。近日,记者从临沂远通之星奔驰4S店了解到,很多年轻精英特地到店一睹新一代C级轿车的风采,前来询问者和下订单者络绎不绝。

说明市场对这款奔驰入门级车型充满期待。

可以预见,凭借全面升级、超越完美的设计与配置,焕然一新的新一代C级轿车将赢得更多不断挑战与自我超越的年轻精英的青睐。而且必将领先业内,进一步强化其在“中级豪华轿车的王者地位”。(本通)



奇瑞QQ正直驾校挑战吉尼斯

本报讯 7月21日晚,在临沂河东正直驾校训练场地,数千名汽车爱好者与央视著名主持人朱迅、吉尼斯世界纪录认证官员吴晓红,共同欣赏了这场令人叹为观止的汽车特技表演。

当日晚,河东正直驾校训练场地热闹非凡,时尚活泼的QQ家族在《正大综艺》的“挑战吉尼斯”中一展身手,为全国观众奉献了“单侧行驶”、“近距离甩尾泊车”等精彩的特技表演。(王鲁娜)

江淮“一家亲”服务技能大赛火热进行中

本报讯 “星级服务 乐享全程”,第五届江淮轿车“一家亲”服务技能大赛自6月30日开赛以来,在全国范围内迅速展开。截止到目前,全国各参赛专营店服务站的服务站选手们已经拉开了激烈的角逐帷幕,专业、精彩、公平贯穿于比赛中,赢得了众多媒体及车主用户的关注。

据了解,“一家亲”服务技能大赛已连续五年成功举办,对服务品质的大力提升不但加强了自身的品牌影响力,也开创了车企的又一发展方向。通过本届服务大赛的全方位考核,江淮轿车将进一步规范与强化“一家亲”服务的具体要素,持续创新一家亲服务品牌。(本通)

清凉优惠给力来袭 买瑞麒到玉麒麟



本报 炎炎夏日,清凉优惠给力来袭!近日,记者从临沂金九路玉麒麟汽车4S店了解到,为回馈广大客户对瑞麒M1的厚爱,瑞麒汽车“智能 更节能—2011款瑞麒M1乐享5000元大礼”活动已经全面展开。即日起至7月31日,只要交齐5000元订金,就可参加抽奖活动。同时,零首付活动火爆进行中,更有限量特

价车等你来。由于优惠时间有限,且优惠幅度巨大,对于喜爱瑞麒M1的用户来讲,机会不容错过,更多详情咨询请拨打7061266。您想花最少的钱买一部科技与质量并存以领先同级车一倍的高科技配置,同时享受4年12万公里质保的最省油的家轿吗?请购买瑞麒汽车。(本通)

菱智与中小企业共赢

本报 记者获悉,近日风行菱智在全国范围内启动了名为“老板向前冲—菱智惠商工程”的大型主题活动。此次活动的主要内容包括购车优惠、产品体会、商务智汇三大部分,旨在帮助中

小企业降低购车、用车成本,并与他们分享商业智慧。风行菱智希望通过惠商活动,向其主流客户群—中小企业主,传达菱智与中小企业“共求发展、共创辉煌”的产品精神。(本通)

越然而生 越你所想



K2
城市悦行派

集点, 凝聚别人的羡慕, 更彰显与众不同的自我。
城市悦行派——K2, 让你在高低能耗的行驶中, 欣赏沿途别样的美景; 在宽敞的驾乘空间与整车设计的时间流逝中, 与家人共创新活生活坐标……



1.6L 1300 涡轮增压发动机 6400 转速 12000 转速 1000 转速 1000 转速 1000 转速



东风悦达·起亚

临沂中汽4S店 地址: 金九路与沂州路交汇处西500米路南
销售热线: 7061555 服务热线: 7061567

临沂东悦4S店 地址: 临西五路北段鲁南汽车城南门对过
销售热线: 2871666 服务热线: 2871777



乐在城外 畅享自由
瑞麒X1 升级上市

全系直降3000元, 5.28万元起售! 购车有惊喜, 3000元旅游基金等你拿! 拍客达人秀, 瑞麒X1非你莫属!

DSS 四轮碟刹
ABS安全气囊
ABS+EBD

DSE 电子智能油门
AC/IEC/DV性能发动机
数字换挡系统

DSC 数字电子稳定
行车辅助集成显示系统
可锁大灯

X-SPACE 超大空间, 最新出行更宽敞更亮。
X-DRIVE 智能越野, 带你征服崎岖路面。
X-TEST 更加舒适的内饰, 带给你更享受的驾乘。

瑞麒X1 5.28万元起

智能更节能 2011款 瑞麒M1 乐享5000元大礼

3.88万元起

400-863-8888 www.ruicheuto.com